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𝑚نترك جسما نعتبره نقطة مادية كتلته   = 1 𝑘𝑔   ينزل من النقطة𝐴  .يتم تحديد أ وضاع المتحرك في المعلم بدون سرعة ابتدائية(𝑂𝑥𝑧)  . 

 ( 1 -)الشكل  مسار المتحرّك: 

               AB   ( أ ملس )عدم وجود الاحتكاك :  مس توي مائل 

                BC   جزء من دائرة مس تواها شاقولي ويشمل :𝐴𝐵  لا يوجد عليه احتكاك ، 

                CD  ثابت مرونته   في حالته الطبيعية، محور نابض يوازي: طريق أ فقي𝑘  

′𝑚قبل اجراء هذه التجربة ثبّتنا النابض شاقوليا من طرفه العلوي وعلقّنا في نهايته السفلية جسما كتلته  = 500 𝑔 فازداد طوله بالقيمة 

∆𝑙 = 14,1 𝑐𝑚 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (𝐸𝑝𝑝)والكامنة الثقالية   (𝐸𝑐)الطاقة الحركية  2 -مثلّنا في الشكل   يقلصّ النابض، بحيث يبقى هذا ال خير أ فقيا. 𝐷عندما يصل المتحرك للنقطة 

𝐸)والطاقة الكلية   = 𝐸𝑐 + 𝐸𝑝𝑝)  للجسم بدلالة الفاصلة𝑥 . 

 بماذا تتعلق الطاقة الحركية للجسم والطاقة الكامنة  - 1

 الثقالية له؟ 

 أ رفق كل بيان بالطاقة الموافقة مع التعليل.  - 2

 في  𝐵و  𝐴للنقطتين   𝑧𝐵و  𝑧𝐴حدّد قيمتي  - 3

 . 1  -الشكل 

 أ عظم سرعة يكتس بها الجسم.احسب  - 4

نّ الطاقة الكامنة المرونية التي يخزّنها النابض هي   - 5  ا 

𝐸𝑝𝑒 =
1

2
𝑘(𝑥 − 𝑥𝐷)2          (1) 

 . 𝐷النقطة   هي فاصلة 𝑥𝐷حيث   

 (. 1باس تعمال العلاقة )  𝑘حدّد وحدة الثابت   - 1 - 5 

 . 𝑘احسب قيمة الثابت   - 2 - 5 

 من الطريق؟  𝐶𝐸هل يوجد احتكاك على الجزء  - 3 - 5 

𝐸                            .𝑔و  𝐷مثلّ الحصيلة الطاقوية للجملة )الجسم + النابض( بين النقطتين   - 6 = 10 𝑁. 𝑘𝑔−1 
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